KonTpoJsbHas padora nmo J1ucuuIinHe
«IKOHOMETPHUKA)

1. [Tycth uMeeTcs ciieayroniasi MOJIeIb PErPeCcCry, XapaKTepHU3yIomast
3aBUCUMOCTH Y OT X:

y =2+ 8X.

M3BecTHO Takke, uto R°= 0,25; n = 14. [IpoBeauTe MpoBEpKy
CTaTHCTUYICCKOM 3HAYUMOCTH Kod(duinenTa perpeccuu b mpu yposae a = 0,01,
€ClM B 9TOM ciyydae t,,,, = 3,05.

2. 3aBUCUMOCTbD Y OT X OIUCHIBAETCS CJIEIYIOUIUM YPAaBHEHHUEM PETrPECCHH,
MOCTPOCHHBIM 10 12 HAOMIOACHUSAM:

y=2,2+0,4x.

[Tpu 3TOM 707151 OCTATOYHOM Bapuanuu B o011eit Bapuamuu coctasisieT 10%.

Onenute kK0 GUIIMEHT TeTEpPMUHAIIMN U €70 CTATUCTUYECKYI0 3HAYUMOCTh
npu yposHe a=0,05, eciu B 3T0M ciaydae Fyy,, =4,96.

3. 3aBHCHMOCTD Y OT X MO JJaHHBIM 27 HAOII0ACHUM ONMMCHIBACTCS
YpaBHEHUEM:

y = 17+2x.

Brrancnure 95%-nponieHTHBIN TOBEPUTEIbHBIN HHTEPBAI JJIsI TapaMeTpa

perpeccun f, ecnu COOTBETCTBYIOLIEE 3HaueHue kpurepusa Oumepa F = 16, a t,,,,,
= 2,06.

4. KoadduimeHTt perpeccuu moKa3bIBacT:

1. Ha ckonbpko % u3MeHHUTCsl B cpeiHeM (pakTop mpu U3MEHEHUHU Pe3yibTaTa
Ha 1 %.

2. Ha ckonbko % U3MEHUTCA B CPEHEM pe3yJbTaT P U3MEHEHUH (hakTopa
Ha 1 %.

3. Ha ckosbkO eTuHUIT MU3MEHHUTCS B CPETHEM PE3YJIbTAT MTPU U3MCHCHHH
dakTopa Ha 1 equHuUILy.

4. Ha CKOJIBKO €TMHUII U3MEHHUTCS B CpeHeM (DaKTop IpH H3MEHEHUN
pe3ynbTata Ha | enuHuILy.

5. Bo cKkoJIbKO pa3 U3MEHUTCST B CPEIHEM pPe3yibTaT MPU N3MECHECHUHU
dakTopa Ha 1 equHuUILy.

5. Ouenka b 3HaueHus nmapameTpa MOJEH 3 ABJISIETCS HECMEIICHHOM, SCITH:
1. O6namaer HaMMEHbIIICH TUCTIEPCUEH TT0 CPABHEHUIO C IPYTUMHU OIICHKAMHU.
2. [Tpu N—o0, BEpOSTHOCTH OTKJIOHEHHUs D OT 3HaueHus B crpemutcs k 0.

3. Maremarudeckoe oxkuaanue b passo .

4. |b—-B|<e.

5 b=8.



